

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 30 iunie 2015 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispozitia viceprimarului.

La sedință participă D-nul primar , Demes Botond, D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 lipseste motivate D-nul Benedek Jozsef .

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2015

2. Proiect de hotărâre cu privire la schimbarea reprezentantului legal al proiectului „ Modernizare Drumul de exploatare agricolă DE03 , Km. 0 + 000 – 1 + 150, comuna Zăbala , județul Covasna,, finanțat din fonduri FEADR , prin grupul de Acțiune Locala Asociația Angustia Egyesulet în cadrul Măsurii 41 – 125 L.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ AQUACOV „.

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal „ Casă de locuit și anexe gospodărești „ Zăbala.

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal „ Înființare fermă vaci lapte „ Zăbala.

6. Proiect de hotărâre privind gospodărirea localităților din teritoriul administrativ al comunei Zăbala.

7. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea normei de hrană personalului poliției locale de la nivelul localității Zăbala.

În continuare D-nul președinte de ședință întreabă dacă există proiect de hotărâre care nu suportă amânare.

Nefiind proiecte pentru ordinea de zi d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În continuare D-na contabilă prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli planului bugetului

din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2015.

Am primit de la Guvern suma de 133 mii lei pentru finalizarea lucrării de canalizare.

La scoala generala se fac transferuri de sume între aliniate.

Se trece la discutii,

D-nul Cosnean Călin întreabă dacă mai sunt facturineachitate catre firma Ordog S.R.L. și dacă s-a recuperat suma achitată în plus firmei fapt reiesit în urma controlului de Curții de conturi.

D-na contabilă arată că nu mai sunt facturi restante , iar firma contractantă ne-a confirmat faptul că s-au cumpărat materialele necesare pentru care a fist solicitată acea sumă.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotararea Nr. 33/2015

In continuare D-na secretara prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la schimbarea reprezentantului legal al Proiectului „ Modernizare Drumul de exploatare agricolă DE03, Km =0+000 – 1 + 150 , comuna Zăbala , județul Covasna finanțat din fonduri FEADR , prin Grupul de Acțiune Locală Asociația Angustia ERgzesulet , în cadrul Măsurii 41 – 125 L.

D-nul Sido Albert propune ca reprezentant legal pe D-nul viceprimar Demes Botond.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 34/2015

In continuare D-na secretara prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului comunei în Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitara „ AQUACOV „

D-nul Cosnean Călin propune pe D-nul Demes Botond.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 35/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal - „ Casa de locuit și anexe gospodărești „ Zăbala.

D-nul Fejer Levente - înru-cât a obținut toate avizele necesare și Avizul Direcției de urbanism din cadrul Consiliului Județean Covasna propune aprobarea acestuia.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâreși se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 36/2015

In continuare D-nul viceprimar părezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Inființare fermă vaci lapte „ Zăbala.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 37/2015

In continuare D-nul Pătrânel Nicolae prezintă Proiectul de hotărâre privind gospodărirea localităților din teritoriul administrativ al comunei Zăbala.

D-nul Paizs Attila propune ca Poliția locală să verifice aceste nereguli , să fie averizate în scris persoanele care nu respectă măsurile impuse și pe urmă să fie sancționați.

D-nul Fejer Zsolt - să nu mai fie cosită iarba de pe șanțuri de angajatul primăriei numai în fața porții la persoanele vărsnice și Instituții Publice. , restul să fie cosite de proprietari în caz contrar să fie aplicate amenzi.

D-nul Szígyarto Nimrod propune să fie popularizată aceasta hotărâre , întrucât nu toata lumea accesează siteul primăriei .

D-nul Gabor Sandor propune cumpărarea unei cositoare și a unui aparat de spălat utilaje.

D-nul Fejer Levente - pe lângă afișarea Anunțului să se organizeze întâlniri cu cetățenii pentru a discuta aceste probleme.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 38/2015

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la acordarea normei de hrană personalului de la Poliția Locală.

D-nul Paizs Attila întreabă cât este norma de hrană.

D-nul Pătrânjel Nicolae întreabă cine stabilește programul lucrătorilor de la Poliția locală.

D-nul viceprimar arată că norma de hrană este de 24 lei pe zi și s-a propus acordarea normei de hrană în funcție de resursele bugetare , astfel vor primi indemnizație de hrană pentru 10 zile pe luna.

D-nul Sebestyen Levente propune să fie controlați din când în când angajații De la Poliția locală dacă în timpul serviciului consumă băuturi alcoolice.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 39/2015

Intrucât Proiectele ordinii de zi s-au epuizat se trece la discuții.

D-nul Ambrus Attila aduce la cunoștința consilierilor că în ziua de 12 iulie 2015 se organizează,, Zilele satului Tamasfalau ,, și invită pe toți consilierii la Sărbătoare.

Totodata arata ca drumul comunal care leaga satul Tamasfalau de Zăbala s-a deteriorat foarte mult și solicită să se facă lucrări de remediere.

La fel arată și drumul dintre Surcea și Tamasfalau, de asemeni solicită să fie atenționat D-nul Nagy Szabolcs să nu mai treacă cu vacile peste podetul dinspre terenul de sport.

D-nul Paizs Attila – trebuie facut ceva deoarece drumul dinstre Surcea si Telechia este impracticabil.

D-nul Sebestyen Levente la fel arată ca drumul spre tabăra Csipkes a fost deteriorate foarte tare de ruperea de nori din iunie și trebuie reparat.

D-nul Paizs Attila atrage atenția asupra faptului că se fac cheltuieli mari fără să fie consultați consilierii.

D-nul Pătrânjel Nicolae - podul peste pâraul Zăbala de lângă magazinul Hagi Forest S.R.L. poate cădea în orice clipă, trebuie luate măsuri urgente pentru reabilitarea acestuia.

D-nul Cosnean Călin propune să se înainteze o sesizare firmei care a executat lucrările de asfaltare a drumului spre Tamasfalău pentru a finaliza lucrarea.

In continuare D-nul Președinte de ședință slicită să se facă propuneri privind alegerea președintelul de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Fejer Levente propune pe D-nul Paizs Attila.

Nemaifiind alte propuneri D-nul preșdinte dc ședință supunc la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adopta Hotararea nr. 40/2015

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
GABOR SANDOR

SECRETAR CONSILIU LOCAL
* COSNEAN ILEANA

